

正誤表

「地図編・震源断層を特定した地震動予測地図（シナリオ地震動予測地図）」に掲載しているパラメータ表に誤記がありました。詳しくは下表をご覧ください。なお、これらについては、表記の誤りであり、計算に使用したパラメータに誤りはありません。

全国地震動予測地図2018年版（平成30年6月26日公表） 地図編・震源断層を特定した地震動予測地図（シナリオ地震動予測地図）				
ページ	断層モデル名	正誤内容		
		項目	誤	正
172	中央構造線断層帯 金剛山地東縁区間	・パラメータ表の原点緯度	「35.5491」	「34.5491」